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平成２８年度学校評価アンケート結果（生徒・保護者・教職員）について

１．実施期間

生徒 平成２９年１月１３日（金）～１月２７日（金）

保護者 平成２９年１月１３日（金）～１月３１日（火）

教職員 平成２９年１月１３日（金）～１月３１日（火）

２．回収率

生徒 ７９５／８２５×１００＝９６．４％（約９６％）

保護者 ７０９／８２５×１００＝８５．９％（約８６％）

教職員 ８６／９２×１００＝９３．５％（約９４％）

３．昨年度との比較

＜生徒＞

昨年度と比較してほとんどの項目で０．１～０．２増加した。３．０を下回る項目

は、（家庭学習を毎日行うよう努力している ２．５）（保護者のかかわる PTA 活動に
ついてよく知っている ２．５）の２項目であった。

＜保護者＞

昨年度と比較してほとんど変わらなかった。３．０を下回る項目は、（子どもは家

庭学習をきちんと行っている。 ２．７）の１項目であった。

＜教職員＞

昨年度との比較してほとんどの項目で０．１～０．２減少した。３．０を下回る項

目は、（生徒は家庭学習をきちんと行っている ２．０）（本校では、校舎、校庭、教

室などの教育環境設備ができている ２．６）（本校は地域に密着した教育活動を行っ

ている ２．８）の３項目であった。

４．生徒、保護者、教職員との比較

教職員の評価が、生徒・保護者より高かったのは、先生方の考えや話がわかる（生

徒３．１、保護者３．１、教職員３．５）、悩みや相談に親身になっている（生徒３．

２、保護者３．２、教職員３．４）、教職員の対応が満足である（生徒３．１、保護

者３．３、教職員３．４）の３項目であった。

教職員の評価が、生徒・保護者より低かったのは、家庭学習を毎日行う（生徒２．

５、保護者２．７、教職員２．０）である。また、唯一、生徒、保護者・教職員とも

３．０未満であった。家庭学習を習慣化させることが皆さんが認める課題である。

アンケート結果（記述部分も含め）から

（１）学校行事に関する事項では、文化祭を現在は隔年で実施しているが、毎年実施して

ほしいという要望が、生徒、保護者からありました。

（２）学習指導に関する事項では、わかる授業をしてほしいという要望が、生徒、保護者

からありました。また、家庭学習時間が少ないという指摘が、保護者からありまし

た。

（３）生徒指導に関する事項では、部活動の時間が長すぎるため学習時間が足りないので

土日のどちらかは完全に休みにしてほしいという要望が保護者からありました。
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（４）進路指導に関する事項では、進路についてのことをもっと詳しく知りたいので、卒

業生から聞く機会や講演会をもっとしてほしいという要望や資格取得をもっと積極

的に指導してほしいという要望が保護者からありました。

（５）学習環境・施設設備に関する事項では、交通の便が悪いのでバスの本数を増加させ

てほしい（冬場）という要望が、生徒、保護者からありました。

（６）保護者との連携に関する事項では、学級通信、学年通信、進路通信など学校では発

行しているにもかかわらず、ほとんど見たことがないので学校の様子がわからない

という記述がやや多かった。

（７）ホームページやメールを活用して学校の様子を知らせて欲しいという、前向きの記

述がある一方で、ほとんど学校の様子がわからないので評価できないという回答も

保護者から何通かいただきました。



平成２８年度学校評価アンケート集計結果 （生徒用）

実施期間 平成２９年１月１３日(金)～１月３１日（火）

次の項目について本年度４月から現在までの状況を４段階で評価してください。

Ａ（４）・・・よく当てはまる・十分である
Ｂ（３）・・・だいたい当てはまる・ほぼ満足できる
Ｃ（２）・・・あまり当てはまらない・やや不十分である
Ｄ（１）・・・当てはまらない・不十分である

番 アンケート項目 年度別 A実数（％） B実数（％） C実数（％) D実数（％) 平均
号
１ 校長先生をはじめ、本校の先生方の考えや話がよくわかる。 今年度 ２０７（２６） ４８７（６１） ９１（１１） １０（１） ３．１

昨年度 １４６（１８） ５０４（６３） １１７（１５） ３２（４） ３．０
２ 教材や教え方に工夫がなされ、わかりやすい授業が行われている。 今年度 ２４６（３１） ４８０（６０） ６２（８） ７（１） ３．２

昨年度 １８０（２３） ５０８（６４） ９０（１１） ２１（３） ３．１
３ 将来に役立つ専門的な知識技能が身につくような授業をしている。 今年度 ４３６（５５） ３３１（４２） ２３（３） ５（１） ３．５

昨年度 ４０２（５０） ３４６（４４） ３５（４） １４（２） ３．４
４ 遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切である。 今年度 ４１０（５２） ３２２（４１） ５４（７） ９（１） ３．５

昨年度 ３６１（４７） ３２５（４２） ６９（９） １６（２） ３．３
５ 工業高校の特徴を活かした学校行事が行われている。 今年度 ３４４（４３） ３０８（３９） １１１（１４） ３２（４） ３．２

昨年度 ２５７（３２） ３２７（４１） １５６（２０） ５９（７） ３．０
６ 体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。 今年度 ４１６（５２） ２９５（３７） ６９（９） １５（２） ３．４

昨年度 ３４７（４３） ３０９（３９） ９５（１２） ４８（６） ３．２
７ 悩みや相談に親身になって聞いてくれる先生がいる。 今年度 ２８７（３６） ３９３（４９） ８２（１０） ３３（４） ３．２

昨年度 ２３４（２９） ４１１（５１） １１３（１４） ４１（５） ３．０
８ 家庭学習を毎日行うよう努力している。 今年度 １２５（１６） ２６２（３３） ２６９（３４） １３９（１７） ２．５

昨年度 １１４（１４） ２６４（３３） ２５２（３２） １６８（２１） ２．４
９ 部活動に積極的に取り組んでいる。 今年度 ４０８（５１） ２６８（３４） ７４（９） ４５（６） ３．３

昨年度 ３８８（４９） ２７４（３４） ７４（９） ６３（８） ３．２
10 校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている。 今年度 ２７２（３４） ３７９（４８） １０７（１３） ３７（５） ３．１

昨年度 ２３０（２９） ４０１（５０） １１６（１５） ５２（７） ３．０
11 本校は地域に密着した教育活動を行っている。 今年度 ２２８（２９） ３７８（４８） １４８（１９） ４１（５） ３．０

（学校へ行こう週間 課題研究での出前授業など）） 昨年度 １５６（２０） ４０８（５１） １７０（２１） ６５（８） ２．８
12 本校の先生方や職員の対応は、満足できる。 今年度 ２３７（３０） ４１５（５２） １２１（１５） ２２（３） ３．１

昨年度 １７２（２２） ４５２（５７） １３３（１７） ４２（５） ２．９
13 保護者のかかわるＰＴＡ活動について良く知っている。。 今年度 １４０（１８） ２６０（３３） ２５３（３２） １４２（１８） ２．５

（ＰＴＡ総会 役員会 各種委員会 研修旅行など） 昨年度 １０４（１３） ２７５（３４） ２４１（３０） １７９（２２） ２．４
14 この学校に入学できて良かったと思っている。 今年度 ３３０（４２） ３７４（４７） ６７（８） ２４（３） ３．３

昨年度 ３２４（４１） ３５５（４４） ８４（１１） ３６（５） ３．２
15 生徒一人一人を大切にした進路指導が行われ、効果を上げている 今年度 ２９０（３６） ４３５（５５） ５８（７） １２（２） ３．３

（進路指導ガイダンス 講演会 受験指導 進学課外 面接指導など） 昨年度 ２６７（３３） ４１９（５２） ７７（１０） ３６（５） ３．１
16 本校ではいじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。 今年度 ２４０（３０） ４２５（５３） １０３（１３） ２７（３） ３．１

昨年度 今年度から実施



平成２８年度学校評価アンケート集計結果 （保護者用）

実施期間 平成２９年１月１３日(金)～１月３１日（火）

次の項目について本年度４月から現在までの状況を４段階で評価してください。

Ａ（４）・・・よく当てはまる・十分である
Ｂ（３）・・・だいたい当てはまる・ほぼ満足できる
Ｃ（２）・・・あまり当てはまらない・やや不十分である
Ｄ（１）・・・当てはまらない・不十分である

番 アンケート項目 年度別 A実数（％） B実数（％） C実数（％) D実数（％) 平均
号
１ 校長先生をはじめ、本校の先生方の考えや話がよくわかる。 今年度 １７７（２５） ４６７（６６） ５８（８） ７（１） ３．１

（新入生のしおり ＰＴＡ・盛工 学級通信・学年通信による情報など） 昨年度 １６９（２３） ４７５（６４） ８５（１１） １２（２） ３．１
２ 教材や教え方に工夫がなされ、わかりやすい授業が行われている。 今年度 １５６（２２） ４９４（７０） ５５（８） ４（１） ３．１

昨年度 １６９（２３） ４７９（６５） ８７（１２） ６（１） ３．１
３ 将来に役立つ専門的な知識技能が身につくような授業をしている。 今年度 ３３２（４７） ３４８（４９） ２７（４） ２（０） ３．４

（事業所見学 各科講演会など）） 昨年度 ３３６（４５） ３６６（４９） ３３（４） ６（１） ３．４
４ 遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切である。 今年度 ３２３（４６） ３５２（５０） ３１（４） ３（０） ３．４

昨年度 ３４１（４６） ３４８（４７） ４３（６） ９（１） ３．４
５ 工業高校の特徴を活かした学校行事が行われている。 今年度 ３６１（５１） ３１５（４５） ３２（５） １（０） ３．５

（インターンシップ ロボット大会 ものづくりコンテストなど） 昨年度 ３４７（４７） ３４１（４６） ５０（７） ３（０） ３．４
６ 体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。 今年度 ３０４（４３） ３５０（４９） ５１（７） ４（１） ３．３

昨年度 ３３１（４５） ３４５（４７） ５６（８） ９（１） ３．４
７ 教職員は生徒に適切に声をかけ親身になって応じている。。 今年度 ２２６（３２） ３９４（５６） ７７（１１） １２（１） ３．２

昨年度 ２４３（３３） ４０５（５５） ８０（１１） １３（２） ３．３
８ 子どもは家庭学習（予習、復習、課題、資格取得の勉強など）をきちんと 今年度 １３３（１９） ３１３（４４） １９８（２８） ６５（９） ２．７
行っている。（週末課題のやり方や内容についてのご提言は下欄のご記入） 昨年度 １４５（２０） ２７８（３８） ２４９（３４） ６９（９） ２．７

９ 本校では部活動は適切に行われている。 今年度 ３１２（４４） ３４２（４９） ４４（６） １１（２） ３．３
昨年度 ３２０（４３） ３５１（４７） ５８（８） １２（２） ３．３

10 本校では校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている。 今年度 ２１６（３１） ４０５（５７） ７６（１１） １２（２） ３．２
昨年度 ２３０（３１） ４２８（５８） ７２（１０） １１（１） ３．２

11 本校では地域に密着した教育活動を行っている。 今年度 ２５３（３５） ４０３（５７） ４９（７） ４（１） ３．３
（学校へ行こう週間 課題研究での出前授業など）） 昨年度 １８９（２６） ４４６（６０） ９８（１３） ８（１） ３．１

12 学校職員の対応は、満足できる。 今年度 ２８１（３９） ３６５（５２） ５５（８） ８（１） ３．３
（話しやすさ 電話の対応 来校時の対応など） 昨年度 ２９１（３９） ３７９（５１） ６４（９） ７（１） ３．３

13 保護者のかかわるＰＴＡ活動について良く知っている。。 今年度 ２７９（３９） ３９６（５６） ３３（５） １（０） ３．３
（ＰＴＡ総会 役員会 各種委員会 研修旅行など） 昨年度 ２７３（３７） ４１８（５６） ４１（６） ４（１） ３．３

14 この学校に入学させて良かったと思っている。 今年度 ４０７（５８） ２７８（３９） ２２（３） ２（０） ３．５
昨年度 ４１０（５５） ２９６（４０） ２９（４） ６（１） ３．５

15 生徒一人一人を大切にした進路指導が行われ、効果を上げている 今年度 ２５１（３５） ３９９（５６） ５２（７） ７（１） ３．３
（進路指導ガイダンス 講演会 受験指導 進学課外 面接指導など） 昨年度 ２７２（３７） ３８６（５２） ８０（１１） ３（０） ３．３

16 本校ではいじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。 今年度 １８１（２５） ４５０（６４） ７０（１０） ８（１） ３．１
昨年度 今年度から実施



平成２８年度学校評価アンケート集計結果 （教職員用）

実施期間 平成２９年１月１３日(金)～１月３１日（火）

次の項目について本年度４月から現在までの状況を４段階で評価してください。

Ａ（４）・・・よく当てはまる・十分である
Ｂ（３）・・・だいたい当てはまる・ほぼ満足できる
Ｃ（２）・・・あまり当てはまらない・やや不十分である
Ｄ（１）・・・当てはまらない・不十分である

番 アンケート項目 年度別 A実数（％） B実数（％） C実数（％) D実数（％) 平均
号
１ 私は生徒や保護者に対して、分かり易く話そうと努力している。 今年度 ４３（５０） ４１（４８） １（１） １（１） ３．５

昨年度 ４３（５５） ３４（４４） １（０） ０（０） ３．５
２ 私は教材や教え方を工夫し、分かり易い授業を行っている。 今年度 １７（２０） ６４（７４） ３（３） ２（２） ３．１

昨年度 ２４（３１） ５０（６４） ４（５） ０（０） ３．３
３ 本校は専門的な知識技能修得のため適切な授業を行っている。 今年度 ２１（２４） ５６（６５） ８（９） １（１） ３．１

昨年度 ２６（３３） ４５（５８） ７（９） ０（０） ３．２
４ 私は遅刻・欠席・服装など生活面での指導を適切に行っている。 今年度 ２８（３３） ５３（６２） ３（３） ２（２） ３．２

昨年度 ３１（４０） ４５（５８） ２（３） ０（０） ３．４
５ 本校は工業高校の特徴を活かした学校行事が行われている。 今年度 １７（２０） ５９（６９） １０（１２） ０（０） ３．１

昨年度 １９（２４） ５３（６８） ５（６） １（１） ３．２
６ 文化祭や体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。 今年度 ２４（２８） ５６（６５） ６（７） ０（０） ３．２

昨年度 ３０（３８） ４２（５４） ５（６） １（１） ３．３
７ 私は生徒の悩みや相談に親身になって応じようと努力している。 今年度 ３５（４１） ４８（５６） ３（３） ０（０） ３．４

昨年度 ３６（４６） ３９（５０） ３（４） ０（０） ３．４
８ 生徒は家庭学習をきちんと行っている。 今年度 ２（２） ２１（２４） ３５（４１） ２８（３３） ２．０

昨年度 ２（３） １６（２１） ４８（６２） １２（１５） ２．１
９ 私は部活動を活発にするように努力（工夫）している。 今年度 ２３（２７） ４６（５３） １５（１７） ２（２） ３．０

昨年度 ２５（３２） ４３（５５） ９（１２） １（１） ３．２
10 本校では校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている。 今年度 １２（１４） ３６（４２） ２９（３４） ９（１０） ２．６

昨年度 １６（２１） ３５（４５） ２３（２９） ４（５） ２．８
11 本校は地域に密着した教育活動を行っている。 今年度 １１（１３） ５１（５９） ２４（２８） ０（０） ２．８

昨年度 ９（１２） ４５（５８） ２３（２９） １（１） ２．８
12 私は電話や来客の際、明るく親切な対応を心掛けている。 今年度 ３９（４５） ４６（５３） １（１） ０（０） ３．４

昨年度 ３８（４９） ３６（４６） ４（５） ０（０） ３．４
13 本校のＰＴＡ活動は活発に運営されている。 今年度 ３１（３６） ５３（６２） １（１） １（１） ３．３

昨年度 ３１（４０） ４５（５６） ２（３） ０（０） ３．４
14 生徒には本校に入学して良かったという充実感や成就感がある。 今年度 １６（１９） ６０（７０） ９（１０） １（１） ３．１

昨年度 １４（１８） ５０（６４） １４（１８） ０（０） ３．０
15 本校では生徒一人一人の進路希望に応じた指導を行い、効果を上げている 今年度 ２３（２７） ６０（７０） ３（３） ０（０） ３．２

昨年度 ２６（３３） ４５（５８） ７（９） ０（０） ３．２
16 私はいじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。 今年度 ２８（３３） ４９（５７） ７（８） ２（２） ３．２

昨年度 今年度から実施
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